
Form No. 3450-763 Rev A
Sats med bakdörr i karbonatplast
Workman® UTX Nyttofordon för 4 passagerare med kabinhuv
Modellnr 08115

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Inga delar krävs – Ta bort axelbältena.
Vänstra dörrens stagfäste 1
Högra dörrens stagfäste 1
Dämpare 2
Låsmutter (5/16 tum) 2

Montera dörrens stagfästen.

Vänster dörr 1
Höger dörr 1
Vänster dörrgångjärn 2
Höger dörrgångjärn 2
Flänsskruv (M8 x 20 mm) 12
Mutterplatta 6
Gasfjäder 2
Spärrfäste 2
Belleville-bricka 2
Planbricka 2
Fäststift 2
Sexkantsmutter 2

Montera luckorna.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Flytta transmissionsspaken till läget P (parkering).
3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.

© 2021—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrera din produkt på www.Toro.com. Översättning av originalet (SV)
Tryckt i USA

Med ensamrätt *3450-763* 



Ta bort axelbältena
Ta bort axelbältena enligt Figur 1.

g382696

Figur 1

2
 



Montera dörrens stagfästen
1. Ta bort flänsskruven (1 x 2,5 cm) och låsmuttern (1 cm) som håller fast säkerhetsbältets

indragningsanordning (Figur 2).

g382700

Figur 2

2. Använd den tidigare avlägsnade flänsskruven (1 x 2,5 cm) samt låsmuttern (1 cm) och fäst den vänstra
dörrens stagfäste på säkerhetsbältets fäste (Figur 3).

3. Dra åt flänsskruven (1 x 2,5 cm) och låsmuttern (1 cm) till 70 Nm.

g382699

Figur 3

3
 



4. Fäst ett stagfäste på det högra spärrfästet med en låsmutter (0,75 cm) enligt Figur 4.
5. Dra åt låsmuttern (0,75 cm) till 23 Nm.

g382534

Figur 4

6. Upprepa denna procedur på den högra sidan av maskinen.

4
 



Montera luckorna
1. Fäst de två vänstra gångjärnen på dörrtappfästet på vältskyddet löst med fyra flänsskruvar (M8 x 20 mm)

och två mutterplattor (Figur 5).
Fäst gångjärnen på vältskyddets bakre sida enligt Figur 5.

g383190

Figur 5

5
 



2. Montera en distansbricka på varje dörrgångjärn på vänster sida (Figur 6).

g382627

Figur 6

6
 



3. Montera den vänstra dörren på gångjärnen.
4. Fäst en gasfjäder på de vänstra stagfästena (Figur 7).

Se till att gasfjädern riktas enligt Figur 7.

g382722

Figur 7

5. Stäng den vänstra dörren.
6. Låt två personer justera den vänstra dörren så att den är i nivå med vältskyddet.

Du kan behöva lossa på fästelementen på dörren för att hjälpa till att justera dörren.
7. Dra åt de fyra skruvarna (M8 x 20 mm) till 26 Nm när dörren är i nivå med vältskyddet.

7
 



8. Öppna den vänstra dörren.
9. Fäst ett spärrfäste löst på det vänstra dörrspärrfästet med hjälp av en mutterplatta, två flänsskruvar (M8 x

20 mm), en Belleville-bricka, en plan bricka, 1 fäststift och en sexkantsmutter enligt Figur 8.
Se till att du riktar den böjda delen av Belleville-brickan bort från spärrfästet.

g382724

Figur 8

1. Belleville-bricka 3. Mutterplatta 5. Planbricka 7. Flänsskruv (M8 x 20 mm)
2. Fäststift 4. Spärrfäste 6. Sexkantsmutter

10. Sätt dig i förarsätet och stäng dörren.
11. Dra åt de två flänsskruvarna (M8 x 20 mm) till 26 Nm och sexkantsmuttern till 51 Nm.

Se till så att dörren stängs helt. Om den inte stängs helt justerar du spärren och försöker igen.
12. Upprepa denna procedur på den högra sidan av maskinen.

8
 




